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Aos 10 dias do mês de março de dois mil e vinte e cinco, com início às nove horas e trinta minutos, 

em primeira chamada, realizou-se por videoconferência através da plataforma Microsoft Teams, 

após segunda chamada, a quadragésima quinta sessão ordinária do Conselho Municipal de 

Acompanhamento e Controle Social do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação 

Básica e de Valorização dos Profissionais de Educação – CACS-FUNDEB, reestruturado pela Lei 

Municipal nº 17.555, de 22 de março de 2021, sob a coordenação ad hoc da Conselheira Cecília 

Donha Teixeira. A Senhora Conselheira abriu a sessão agradecendo a presença de todos. Em 

seguida, deu prosseguimento à pauta do dia: I – Informes Gerais: 1) Informes da Presidência. O 

Conselheiro Emílio informa sobre o curso a ser fornecido pelo TCM Fique por Dentro: Como 

acompanhar os gastos da Prefeitura de São Paulo. Foi enviado e-mail para Secretaria Municipal 

de Educação solicitando agilidade na designação dos novos representantes titulares do Poder 

Executivo e demais membros que necessitarem substituição. Temos também, que os processos 

de prestação de contas e o relatório anual foram encaminhados para o gabinete da Secretaria 

Municipal de Educação, faltando o protocolo de 2023 que será solicitado. Ocorrerá no próximo dia 

11 de março de 2025 reunião do Fórum Municipal de Educação. Aproveitou e solicitou atualização 

dos e-mails dos conselheiros para melhoria da comunicação. Informou sobre o recebimento do 

VAAR 2024 e sobre o andamento da campanha de valorização dos profissionais de educação 2) 

Informes dos Conselheiros: não houve manifestação II – Ordem do dia: 1) Em respeito ao 

Regimento Interno do CACS-Fundeb, tendo completado 2 anos desde o início deste mandato foi 

promovida a eleição para Presidente, Vice-Presidente, 1° Secretário e 2° Secretário, deu-se a 

palavra aos conselheiros e abriu-se para as devidas indicações, tendo permanecido por 

unanimidade como Presidente o Conselheiro Emílio Celso de Oliveira, Vice-Presidente Lídia 

Rodrigues Santos, por recondução e 1° Secretário José Roberto de Campos Lima, 2° Secretário 

André Machado Sanches, que assumem, momentaneamente a titularidade da pasta, na ausência 

de designação dos titulares pelo Poder Executivo. 2) Prestação de Contas Retomada pelo então 

reeleito Presidente, o Conselheiro Emílio Celso de Oliveira, das dúvidas sobre prestações de 
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contas, diferença de valores, e que ainda o SIOPE precisa ser ajustado pela Secretaria da Fazenda. 

Assume o compromisso de verificar melhor as divergências de valores, para garantir o 

entendimento e transparência. Trouxe a preocupação com os dados de formação da população e 

do registro do Censo Escolar que está em andamento. Nada mais havendo a tratar, o então reeleito 

Presidente, o Conselheiro Emilio Celso de Oliveira encerra a sessão ordinária agradecendo a 

presença e participação dos Conselheiros. A ata foi lavrada pelo Conselheiro José Roberto de 

Campos Lima, eleito primeiro secretário, lida e aprovada pelos Conselheiros presentes. São Paulo, 

10 de março de 2025.  
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Lista de Presença da 45ª Sessão Ordinária do CACS-FUNDEB 

10 de março de 2025, das 9h30 às 12h30 

Poder Executivo – Secretaria Municipal de Educação Presença 

Tit. Maria Amélia Kuhlmann Fernandes Sim 

Tit. Amanda Francisca Rodrigues Pençal  Não 

Supl. André Machado Sanches (2° Secretário) Não 

Supl. José Roberto de Campos Lima (1º Secretário) Sim 

Professores das Unidades Educacionais de Educação Básica  

Tit. Valéria de Jesus Silva Sim 

Supl. Aline Pimentel de Sales Sim 

Diretores das Unidades Educacionais de Educação Básica  

Tit. Emilio Celso de Oliveira (Presidente CACS-FUNDEB) Sim 

Supl. Edivani Giovanetti Não 

Servidores Técnico-Administrativos das Unidades Educacionais de 

Educação Básica  

Tit. Lídia Rodrigues Santos (Vice-Presidente CACS-FUNDEB) Não 

Supl. José Corsino da Costa Sim 

Pais/Responsáveis de Alunos Matriculados nas Unidades 
Educacionais de Educação Básica  

Tit. Cecília Donha Teixeira Sim 

Tít.. Thalita Cogo Pires Sim 

Supl. Débora Greice dos Santos Góis Sim 

Supl. Tatiane Vieira da Silva Não 

Alunos Matriculados nas Unidades Educacionais de Educação Básica  

Tít.. Raul Alcoba Miranda Não 

Tít.. Allan bruno de Brito Braga Santos Não 

Supl. Elli Jerônimo Costa Não 

Supl. Neura Maria de Oliveira Telles Não 

Conselho Municipal de Educação  

Tít. Silvana Lucena dos Santos Drago Sim 

Supl. Carmen Lucia Bueno Valle Sim 

Conselho Tutelar do Município de São Paulo  

Tít. Noeme Silva Batista Sim 

Supl. Nailton Ramos Barbosa Não 

Escolas Indígenas  

Tít. Fabricio Aquiles da Silva Não 

Supl. Tupã Mirim Wera Não 

Organizações da Sociedade Civil  

O processo eleitoral das organizações da sociedade civil foi tratado no Processo SEI 

6016.2022/0099977-2 e, segundo o Comunicado publicado no DOC de 1º de dezembro de 2022, 
página 60, o período de inscrição encerrou sem que houvesse interessados. 

 

 

 


